



ТЕМАТИЧЕН ПЛАН на педагогическия съвет за учебната 2019/2020 година

Педагогическият съвет е най-висшият орган на управление на училището. Той **планира, организира, анализира, отчита и дава оценка** на резултатите от образователно-възпитателния процес. Чрез решенията си носи отговорност, подобрява и усъвършенства дейността на училището по отношение на образованието, възпитанието, учебната среда, връзката с други училищни органи и извънучилищни институции.

Педагогическият съвет служи за отчитане на резултатите от изпълнението на Правилника за дейността на училището.

Членове на Педагогическия съвет са **всички учители и учители в група за целодневна организация**. За учебната 2019/2020 година председател на ПС е Виктор Кръстев, секретар – Маргарита Бочева. По целесъобразност на някои от заседанията на ПС ще присъстват членове на Училищното настоятелство, Обществен съвет, председателят и членове на Ученическия съвет, ученици, чието поведение ще бъде предмет на обсъждане.

Педагогическият съвет ще получава информация по здравни, социални, финансови и имуществени въпроси от съответните длъжностни лица.

Като имаме предвид слабостите в работата на Педагогическия съвет през миналата година, към членовете му ще бъде предявена **взискателност** по отношение на:

- Присъствие на заседанията;
- Активно участие в работата на ПС;
- Отговорна и коректна подготовка на материали, които се внасят за обсъждане;
- Изпълнение на решенията на ПС.

Темите, които ще бъдат обсъждани на заседанията са планирани в месечни планове. При възникване на **необходимост** ще се включват и допълнителни въпроси.

№	Време на провеждане	Тематика	Организационни бележки
1.	02.09.2019 г.	<p>1. Избор на протоколчик;</p> <p>2. Избор и приемане на формите на обучение /дневна, самостоятелна, индивидуална, комбинирана/;</p> <p>3. Приемане организация на учебния ден /график на учебното време/ за учебната 2019/2020 година;</p> <p>4. Определяне на училищни символи и ритуали, ученическа униформа</p> <p>5. Приемане на Вариант за целодневна организация на учебния ден за учениците от I-VII клас за учебната 2019/2020 година</p> <p>6. Приемане на групи ИУЧ, ФУЧ за I, V, VIII и IX клас и групи в целодневна организация I-VII клас</p> <p>7. Запознаване със заповед на директора за класно ръководство за учебната 2019/2020 година.</p> <p>8. Запознаване със заповед на директора за комисия за изготвяне на седмичното разписание за първия учебен срок на учебната 2019/2020 година.</p> <p>9. Допускане на ученици до полагане на приравнителни изпити</p> <p>10. Запознаване с заповед на директора за комисии за организиране и провеждане на приравнителни изпити.</p> <p>11. Приемане на резултати от поправителни изпити през юли</p> <p>12. Допускане на ученици от СФО до изпити в септемврийска сесия</p> <p>13. Вземане на решение две от почивките да са с продължителност не по-малка от 5 мин. /чл.9 ал.4 от Наредба№10/01.09.2016г за организация на дейностите/</p> <p>14. Запознаване със заповед на директора за комисия за откриване на учебната година.</p> <p>15. Запознаване със заповед на директора за ред и начин за раздаване и опазване на безплатни учебници за учениците от I до VII клас за учебната 2019/2020 година</p> <p>16. Предложение на график за провеждане на родителски срещи за учениците от I до XII клас.</p> <p>17. Избор на комисия за оценяване на постигнати резултати от труда за 2018/2019 година</p> <p>18. Избор на комисии за изготвяне на училищните документи за учебната 2019/2020г.</p> <p>19. Текущи</p>	-

2.	12.09.2019г.	<p>1. Приемане на училищен учебен план за учебната 2019/2020 година</p> <p>2. Приемане на седмичното разписание за I учебен срок</p> <p>3. Приемане на резултати от Държавни зрелостни изпити на ученици за учебната 2018/2019 година</p> <p>4. Дипломиране на ученици придобили право за издаване на документ за завършено средно образование</p> <p>5. Приемане на ученици в самостоятелна форма на обучение за учебната 2019/2020 година</p> <p>6. Обсъждане на предложения за промяна в критериите на картата за оценка.</p> <p>7. Решение по чл.9 ал.6 от Наредбата за организация на дейностите в училищното образование</p> <p>10. Приемане на документи за дейността на училището за учебната 2018/2019 година, както следва :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Годишен план за дейността на училището • План за квалификационната дейност на педагогическите специалисти • План за дейността на педагогическия съвет през учебната 2019/2020 година <p>11. Избор на спортни дейности/ модул/ за учениците от I, II, III, V, VI, VII, VIII и IX клас</p> <p>12. Приемане на план за безопасно движение по пътищата</p> <p>13. Текущи</p>	-
3.	16.09.2019 г.	<p>1. Разглеждане на заявление за промяна формата на обучение на ученик в VI клас</p> <p>2. Доклад на класните ръководители за броя на учениците в паралелките и групите от I до XII клас на 16.09.2019г</p> <p>3. Приемане на годишен план за дейността на училището за учебната 2019/2020 година и план за квалификационната дейност към него</p> <p>4. Приемане на индивидуален учебен план на Дафин Мигленов ученик в 12. клас</p> <p>5. Текущи</p>	-

4.	МЕСЕЦ ОКТОМВРИ	<p>1. Приемане на плановете на училищните постоянни комисии и Методическите обединения за учебната 2019/2020 година;</p> <p>2. Приемане на правила за вътрешно квалификационна дейност за учебната 2019/2020 година</p> <p>3. Приемане на План за контролната дейност на директора и заместник-директорите за учебната 2019/2020 година</p> <p>4. Запознаване с Тематичния план на педагогическите съвети за учебната 2019/2020 година;</p> <p>5. Запознаване с плана за работа на Ученическия съвет</p> <p>6. Запознаване с Училищен механизъм за провеждане на консултации на учениците</p> <p>7. Запознаване с Училищен механизъм за противодействие на тормоза, алгоритъм на действие при ситуации на насилие между учениците;</p> <p>8. Обсъждане и приемане на групи и ръководители за занимания по интереси за учебната 2019/2020 година</p> <p>9. Обсъждане и приемане на групи и ръководители за допълнително обучение по проект „Подкрепа за успех“ за учебната 2019/2020 година</p> <p>8. Приемане на документи за дейността на училището за учебната 2019/2020 година, както следва :</p> <p>8.1 Стратегия за развитие на училището с приложен към нея план за действие и функции;</p> <p>8.2 Правилник за дейността на училището</p> <p>8.3 Програма за повишаване качеството на образование</p> <p>8.4 Програма за превенция на ранното напускане на ученици и механизъм за обхват.</p> <p>8.5 Програма за предоставяне на равни възможности за приобщаване на деца и ученици от уязвимите групи</p> <p>8.6 Етичен кодекс на училищната общност</p> <p>9. Приемане на ред за освобождаване на ученици от часове по физическо възпитание и спорт за учебната 2019/2020 година.</p> <p>10. Запознаване със заповед на директора за утвърждаване на график за провеждане на класни и контролни работи за първия учебен срок на учебната 2019/2020 година.</p> <p>11. Разглеждане на нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред</p> <p>12. Текущи.</p>	-
5.	МЕСЕЦ ОКТОМВРИ	<p>1. Доклад за резултатите от извършена текуща проверка на ученическата и училищна документация.</p> <p>2. Доклад за адаптацията на учениците от начален и прогимназиален етап на основно образование;</p> <p>3. Доклад-анализ на Главните учители за резултати от входно равнище и училищна готовност по всички предмети.</p> <p>4. Доклад на училищния екип за подкрепа за приобщаване на ученици от уязвимите групи и работа с деца в риск.</p> <p>5. Предложение за отбелязване Деня на народните будители.</p>	-

		<p>6. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред.</p> <p>7. Текущи.</p>	
6.	МЕСЕЦ НОЕМВРИ	<p>1. Приемане на резултатите от октомврийска изпитна сесия на ученици в самостоятелна форма на обучение през учебната 2019/2020 година.</p> <p>2. Доклад на медицинското лице за здравословното състояние на учениците.</p> <p>3. Доклад-анализ от извършена текуща проверка на състоянието на ЗУД /дневници, лични картони, Главна класна книга и Книгата за подлежащи на задължително обучение ученици до 16-годишна възраст/.</p> <p>4. Доклад от извършена текуща проверка за изпълнение задълженията по правилника за вътрешния трудов ред от учителите.</p> <p>5. Доклад за адаптацията на учениците от гимназиален етап на средно образование</p> <p>6. Доклад за резултати от текуща проверка за обучението на учениците в I и V клас.</p> <p>7. Информация за обобщените резултати от анкетите за тормоз в училище</p> <p>8. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред.</p> <p>9. Текущи.</p>	-
7.	МЕСЕЦ ДЕКЕМВРИ	<p>1. Доклад за резултати от извършена текуща проверка по спазване на нормативните изисквания за оценяване на резултатите от обучението на учениците;</p> <p>2. Запознаване със заповед на директора за утвърждаване на график и определяне на комисии за провеждане на януарска изпитна сесия за ученици в самостоятелна форма на обучение за учебната 2019/2020 година.</p> <p>3. Обсъждане на предложения за училищен и държавния план-прием за учебната 2020/2021 година.</p> <p>4. Доклад на медицинското лице за освобождаване на ученици от физическо възпитание и спорт-ООП/ЗП и модул ФВС.</p> <p>5. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред.</p> <p>6. Текущи.</p>	-
8.	МЕСЕЦ ЯНУАРИ	<p>1. Доклад на класните ръководители за резултати от приключване на първия учебен срок през учебната 2019/2020 година.</p> <p>2. Приемане на седмичното разписание за II учебен срок за учебната 2019/2020 година.</p> <p>3. Доклад за резултати от текуща проверка за обучението на учениците в II и VI клас.</p> <p>4. Доклад за изпълнението на годишния план в раздела му за гражданско образование и възпитание.</p> <p>5. Доклад на комисията по безопасност на движението по пътищата за резултатите от проверка на обучението на учениците по безопасност на движението.</p>	-

		<p>6. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред.</p> <p>7. Текущи.</p>	
9.	МЕСЕЦ ФЕВРУАРИ	<p>1. Доклад-анализ за УВР през I учебен срок на учебната 2019/2020 година.</p> <p>2. Отчет за контролната дейност през I учебен срок.</p> <p>3. Приемане на резултати от януарска изпитна сесия за ученици в самостоятелна форма на обучение.</p> <p>4. Доклад-анализ на резултатите от общински кръг на ученическите олимпиади и състезания за учебната 2019/2020 година.</p> <p>5. Отчет на резултатите от проведено външно оценяване по БЕЛ и математика за учениците от IV и VII и X клас;</p> <p>6. Запознаване със заповед на директора за утвърждаване на график за класни и контролни работи за втория учебен срок.</p> <p>7. Доклад на УК за обхват на децата, подлежащи на задължително училищно обучение и обсъждане на мерки за задържането им в училище.</p> <p>8. Обсъждане на избор на комисия за честване на 3 март.</p> <p>9. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред.</p> <p>10. Текущи.</p>	-
10.	МЕСЕЦ МАРТ	<p>1. Доклад от извършена текуща проверка за състоянието на материално-техническата база.</p> <p>2. Доклад-анализ на резултатите от обучението в XII клас по предмети за държавни зрелостни изпити.</p> <p>3. Допускане на ученици от XII клас в самостоятелна форма на обучение до априлска изпитна сесия за учебната 2019/2020 година.</p> <p>4. Доклад за резултати от текуща проверка за обучението на учениците в III и VII клас.</p> <p>5. Доклад за резултати от проверката на училищната и друга документация.</p> <p>6. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред.</p> <p>7. Текущи.</p>	-
11.	МЕСЕЦ АПРИЛ	<p>1. Прием 2020/2021 – нормативни документи, училищна нормативна уредба.</p> <p>2. Доклад за резултати от текуща проверка за ритмичност на изпитванията и спазване на нормативните изисквания за оценяване на резултатите на учениците.</p> <p>3. Доклад за резултати от текуща проверка за обучението на учениците в IV и VIII клас.</p> <p>4. Информация за състоянието на вътрешно-квалификационната дейност.</p> <p>5. Организация на Национално външно оценяване и Държавни зрелостни изпити.</p> <p>6. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред.</p> <p>7. Текущи.</p>	-

12.	МЕСЕЦ АПРИЛ	Ефективност на прилагане на Програмата за намаляване броя на отсъствията и превенция за ранното напускане от училище	-
13.	МЕСЕЦ МАЙ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Доклад на класните ръководители за резултатите от приключване на учебната година в XII клас. 2. Допускане на ученици в самостоятелна форма до юнска изпитна сесия за учебната 2019/2020 година. 3. Обсъждане на учебни предмети за ИУЧ, ФУЧ, ЗИП, СИП и групи за целодневно обучение и спортни дейности/ модул /ФВС за учебната 2020/2021 година. 4. Определяне начина за приемане на ученици в училището при спазване изискванията на нормативната уредба. 5. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред. 6. Текущи. 	-
14.	МЕСЕЦ ЮНИ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Доклад на класните ръководители за резултатите от приключване на учебната 2019/2020 година. 2. Запознаване със заповед на директора с график за юнска поправителна сесия – прогимназиален и гимназиален етап за учебната 2019/2020 година. 3. Приемане резултатите от Държавните зрелостни изпити. 4. Приемане доклада на зрелостната комисия за дипломиране на ученици. 5. Избор на комисия за организиране на тържество за дипломиране на ученици. 6. Разглеждане нарушенията на Правилника за дейността на училището и Правилника за вътрешния трудов ред. 7. Текущи. 	-
15.	МЕСЕЦ ЮЛИ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Приемане на предложения от работната група и от обществения съвет за мерки за внасяне на подобрения в работата на институцията/ към плана на стратегията/ 2. Отчет за контролната дейност през учебната 2019/2020 година. 2. Доклад – анализ за дейността на училището за учебната 2019/2020 година. 3. Доклад на училищните постоянни комисии на предметни области за учебната 2019/2020 година; 4. Дейности по организация на прием 2020/2021г. 5. Приемане на резултати от юнска поправителна изпитна сесия. 6. Годишен отчет за резултатите от проверките на училищната и учебната документация 7. Обсъждане на Списък – Образец №1 за учебната 2020/2021 година. 8.Отчет за изпълнение на дейностите от плана към стратегията 9. Отчет за работата по проекти и програми. 10. Текущи. 	-

Забелѝка : Планът е отворен и към него могат да се добавят точки.

ДИРЕКТОР



ВИКТОР КРЪСТЕВ /

* БРАЦА *